

Z NAŠEHO MĚSTA.

V pátek vyšlo na jevo, že bývalý vrchní písař zdejší Pacific Express společnosti Andrew J. Hunt, kterýž po poslední volbě říditelstva zároveň s jinými úředníky ze služeb společnosti vystoupil a k odstěhování z města se chystal, nalézá se pod dozorem soukromé tajné policie, že zatykač pro zpronevěření na něho vyděšen byl a že odjezd jeho na nové působiště zabráněn mu byl do té doby, než vše náležitě se vysvětlí. Dle zpráv posledních není prý Hunt vlastně sám v podezření, že jakého švindlu se dopustil, nýbrž pouze jen ví o švindlech, jež jiní prý spáchali a zatčení a zadržení jeho mělo prý ten jediný účel, jej ku prozrazení celého gejmku přiměti.

Dobytkář F. C. Beaber z Ulysses, Neb., bude na několika-denní pobyt svůj v Omaze hezky dlouho pamatovati. Týž pohněval se nějak s manželkou a odejel proto do Omahy, kdež pomocí dolárků, jimiž kapsy náležitě naplněny měl, na žal svůj zapomenouti chtěl. V tom nápomocnou byla mu jistá slečinka, Minnie Steversonova, s kterouž již před lety na výpravách dobytčářských ve Wyomingu se seznámil a s kterouž, ve společnosti jednoho ještě parku, v úterý večer do hostince jednoho v East Omaze na flám si zajel. Společníci jeho byli patrně naň umluveni, neboť záhy zpili jej tak, že světa neznal, načež jej opustili, byt jeho navštívili a z kufří \$360 na hotovost mu vzali. Když Beaber vyřídil, poznal hned, kolik "uhodilo" a proto bez meškání do bytu svého se odebral a když tam podezření jeho opodstatněným býti se ukázalo, okradení své policii oznámil. Páreček, s nímž do East Omahy jel, zatčen byl ještě téže noci, dámička Steversonova práskla však do bot a podařilo se jí teprve ve středu vypátrat a zatknouti.

V hotelu State na Douglas ulici zemřel v pondělí k večeru John Muller, farmer z Thurman, Ia. Týž v pátek min. týdne místo zatáhnutí kohoutku plamen plynový sfouknul a byl téměř již zadušen, když unikání plynu spozorováno. Včasným zakročením lékařským byl sice při životě zachráněn, leč vyvinul se z toho zápal plic, jemuž v pondělí k večeru podlehnul. Mrtvolu jeho poslána do Thurman ku pohřbení.

Geo. Nichlen, bydlící u Frank Sevicka (Ševčeka?) v čísle 1938 jižní osmnáctá ulice, dostal se včera večer s domácím svým pánem do hádky, kteráž prý pro něho málem osudně skončila mohla. Mezi oběma bylo prý nějaké nedorozumění k vůli nájemnému a proto prý si domácí proň poslal, aby se to urovnalo. Při tom došlo k hádce, během kteréž, jak domácí tvrdí, Nichlen nadávati počal a výsledkem bylo, jak Michlen policii udal, že domácí revolver uchoopil a po něm střílel, při čemž prý kule kolem hlavy mu letěla. — Nichlen práskl rychle do bot a vyzvedl si na pana domácího zatykač pro střelbu s úmyslem zabít.

Soudcem Powellem zamítnuta ve čtvrtek žádost nejvyššího návladního státního o povolení nového soudu proti ručitelům zpronevěřilého pokladníka státního, Bartley-ho, v jichž prospěch, jak známo, porotou při soudu rozhodnuto bylo. O nové přelíčení žádáno na tom základě, že prý na porotu náležitý dohled veden nebyl a že jednotlivým porotcům dovoleno s osobami cizími bez svědků vyjednávat i od nich dopisy a paklíčky přijímat. Námitky tyto neuznány oprávněnými a nový soud státu nepovoleno. Nejvyšší návladní odvolá se nyní nejspíše k nejvyššímu soudu státnímu.

M. A. Mašek, v Able, Neb.,

---vlastní---

obchod ze železným zbožím.

Má na skladě velký výběr všeho druhu kamen na měkké i tvrdé uhlí, kamna na vaření rozličného druhu, kuchyňské náčiní, stolní náčiní a vůbec vše do oboru toho spadající. Náčiní pro řemeslníky, zámký a jiné potřeby ku stavbám, pumpy, trouby a větráky, které sám usazuje, hospodářské nářadí, jako i zboží najdete v mém závodě vždy v hojnosti; podušky, chomouty, ohlávky, přanky, háky atd. Pro nevěsty mám zásobu všeho druhu nejlepšího nábytku, prádelníky, postele, umývadla, stoly, židle, pohovky atd. Mám ještě jiných věcí v zásobě a nejlépe bude, potřebujete-li něčeho podobného, přijďte se přesvědčit, že vše jest to nejlepší a nejlacinější než kdekoli jinde. Objednávky a správy všeho druhu vyřídím správně, levně a co nejrychleji.

21m6

M. A. MAŠEK.



TH-24-3m.

Griswold Seed Co.,

147 So. 10. Str. Lincoln, Neb

Nachový jetel, timotha, zvláštní směs travních semen, a vůbec vše v oboru semenářském. — Zašlete si pro náš katalog. Obdržíte jej ovšem zdarma.

A. MAŠINDA.

nejstarší český lékárník v Nebrasce má lékárnu v Prague, Neb.

Je vždy čerstvě zásoben všemi domácími hojivými prostředky. Byliny, květy, kořínky, kapky, olejíčky, šťávičky, prášky, masti pro různé bolesti, jako podlom (fellon), mast pro otravu krve, začínající v končetinách, masti pro koňské boláky, léky pro koňskou koliku, různá mazání pro lidi i pro domácí zvířata, to vše připravuji dle dlouholetých, osvědčených zkušeností. Prostředky skoro okamžitě účinkující proti píchání v uších, proti rýmě, proti bolesti zubů a lolení hlavy, masti proti kuřím okám, užívání pro játra a ledviny, Elixir pro změnu života u ženských a kdo ví, co jiných věcí. Tím mi ovšem zásoba léků vzrostla tak, že mohu vyplnit každý recept, ať ho psal kterýkoliv doktor. Dovolává je se Vaší přízní, doufám, že v čas potřeby navštívíte vždy

A. MAŠINDU.

STAVEBNÍ DŘÍVÍ

dodáno na Vaši stanici.

Doprava zaplácena.

Za velkoobchodní ceny... Můžete koupiti stavební dříví tak lacině jako váš obchodník a ušetříte jeho výtěžek pro sebe. Nenalezíme k žádné kombinaci. Zašlete nám účty za dopravu. Adresujte:

UNION LUMBER CO., Winona, Minn.

TH24-1r

Přete askavě anglicky.

VÍNA 90c. GALON.....

Port, Sherry, muškátlové, Angelica a nejlepší kalifornská sladká vína.

Claret a Riesling nejlepší jakosti 75c. galon.

Jsou zvláště vhodné k velkoobchodním svátkům.

Objednávám poštou věnuje se zvláštní pozornost. — Dopíšte si o náš úplný katalog, obdržíte jej zdarma.

M. Wollstein & Co.,

staří spolehliví obchodníci s lihovinami,

522 a 524 jižní 13. ul., Omaha, Neb.

Odvětví: Chicago Liquor House, 402 sev. 16. ul., Omaha, Nebraska. M. Wollstein & Co., 2610 N. ul., South Omaha, Neb. M. Wollstein & Co., 535 Broadway, Council Bluffs, Iowa.

BOSTON STORE,

roh 16. ulice a Douglas, Omaha, Nebr.

Pokuste se, abyste koupě tyto naši někde jinde.



Obleky pro hochy pro staří 3 až 10 roků s velkými límci, pěkně ozdobené a vroubené, jež se nikdy neprodávali za méně než \$2.00, pouze... \$1.25
Celovlněné světeční obleky pro hochy, vestee, reefer a middy druhy v pěkných kostkách i pruhované s velkými límci, mající cenu \$3.00... \$1.98

Obleky pro hochy s dlouhými spodky.

Cheviotové, worsted, clay diagonals, modré a černé, šité, dobře a pěkně přiléhající, dvouřadové po \$1.50, \$2.00, \$2.50, \$3.00, \$4.00, \$5.00, \$6.00 \$7.50.

S každým takovýmto oblekem obdržíte pěkný dárek.

Boston Store.

Nebraska Clothing Co.

Správné zboží! Dnes jsou to obleky pro hochy, malé, od 4 do 14 roků.

••••• Přejeme si říci zde slovo o cenách. •••••

Jest dosud něco matek, jež se chytou na číslice centové, myslíce tím ušetřiti: jako \$1.67 neb \$2.98, neb \$3.49. Takových method my neuznáme. Všechny naše obleky jsou označeny cenami rovnými, kteréž hodí se k takovému též zboží a co my o nich řekneme, jest správné. Prodáváme obleky pro hochy, zhotovené z dobrého flanelu modré barvy za dolar a víme, že jiné obchody prodávají též druh po \$1.39. Prodáváme pěkné reefer obleky po \$1.25, \$1.50 a \$2.00 pro malé hochy do osmi roků a shledáte, že nikde jinde nenaleznete podobných; jinde jsou označeny \$1.47, \$1.73, \$2.49. Naše Novelty, Vestee, Reefer obleky po \$2.25 až \$3.50, jsou daleko lepší nežli ty, které jiné obchody nabízí za cenu dvojnásobnou. Žádná matka neřekne, že by u nás nenašla jakýkoliv výběr obleků, jaké vůbec existují. Přejeme si obchod inteligentních, přemýšlejících matek, jež porovnávají zboží a kritizují. Takové přejeme sobě; nechť přijdou si prohlédnouti vzorky v našem rožním výkladním oknu.

Správné zboží, správné ceny, vydrží a jsou zhotoveny dle vzoru třídy první.

CRETE-SKÁ STROMOVKA.

ZALOŽENA ROKU 1872.

Nabízíme úplné zásoby ovocných stromů a stěpů, ozdobných stromů, keřů a růží. Stromy jehličnaté ve všech velikostech, osm palců až pět stop. Odkazujeme se na tisíce našich zákazníků a ovoce nesoucích stěpnic. Ze naše ovocné stromoví a stěpy nescou ovoce dokazuje úroda ovoce, jež jsme vypěstovali. 13.000 bušů jablek v jedné sezóně; 17 do 24 bušů jablek na jednom stromě; 700 bušů třešní, 34 bušů na stromě; 570 hroznů na jednom keři. Zvláštní pozornost věnována jest balení a výběru žádaného druhu. Tráťme část při všech ztrátách. Zašlete si o ilustrovaný katalog s cenami na

E. F. Stephens, Crete, Neb

Předplácejte na "Hospodáře"

Jediny český rolnický časopis ve Spojených Státech.

Předplatné: - - - - - Ročně \$1.00. Do Čech \$1.50.

SEVEROVY LÉKY.

Jedno natření často dostačí, aby vypuzeny byly bolesti z každé části těla, vezme-li se k tomu

OLEJ Sv. GOTHARDA. 50 ct.

Křičí-li dítě celé noci, dostává-li zoubky a má-li horkost, SEVEROVY TIŠITEL DĚTÍ je utiší, usní a vyléčí. 25 ct.

SEVEROVY PILŮLKY pro játra upraví Vám stolici, zbaví Vás nadýmání, obtíží z větrů, zabrání vzniku mnohých nemocí. 25 ct.

Máte-li obtíže s močením, řezavku, bolesti v zádech, žlutou pleť, SEVEROVY SILITEL LEDVIN A JATER Vás rychle vyléčí. 75 ct. a \$1.25.

Vypadávání vlasů jest mrzutým; holou hlavu nemá nikdo rád. SEVEROVY SILITEL VLASŮ způsobí Vám bujný vzrůst vlasů a učiní je jemnými. 50 ct. a \$1.00.

Zvláštní léky za \$3.00, pošlete-li popis nemoci.

W. F. SEVERA CEDAR RAPIDS, IOWA.

Jste-li stížen revmatismem... SEVEROV... LÉK PRO REVMATISMU rychle Vám pomůže. \$1.00.

Ztratili jste chuť k jídlu? Jste slabými, nevrlymi? SEVEROVA ŽALUDEČNÍ HOŘKÁ Vám chuť k jídlu vrátí, dodá Vám síly a veselí myslí. 50c a \$1.00.

Kdo trpí slabostí nervů, vyčerpáním, třešavkou, tomu pomůže jen SEVEROVY NERVOTON. Dámy po porodu měly by ho vždy užívat. \$1.00.

Nečistá krev jest příčinou většiny nemocí. Máte-li vyrážky na těle, boláky a vředy, jste-li ospalí, mrzutí, SEVEROVY KRVEČISTITEL Vás uzdraví. \$1.00.

Vaše žena nebo dcera často trpí různými chorobami ženskými. SEVEROVY REGULATOR ŽENSKÝCH NEMOCÍ učiní je zdravými, kvetoucími, krásnými. \$1.00.